
 

 

4.1.4 Reprocesar Eventos 
El reprocesamiento de eventos es utilizado cuando se desea borrar el registro de asistencia del 
empleado y se desea volver a calificarlos con nuevos parámetros, por ejemplo, un nuevo horario 
asignado. El empleado deberá contar con chequeos para poder realizar esta acción. 
 

 
 

I. Reprocesar Eventos 
 
Podrá reprocesar los eventos generados por un empleado cuando lo requiera, sin importar el tipo 
de registro.  
 
Pasos para Reprocesar Eventos:  

1. Asigne el horario con el que desea volver a procesar los eventos del empleado. (Tema 
Asignación de Planilla o Rol de Turno) 

2. Seleccione la fecha que requiera. (Imagen I.I) 
3. Seleccione el Tipo de Registro que requiera. (Imagen I.I) 
4. Seleccione al empleado. (Imagen I.I) 
5. Presione el botón de Buscar Registros. (Imagen I.I) 
6. Presione el icono de menú de acciones y seleccione la opción de “Reprocesamiento de 

Evento”. (Imagen I.I) 

 
(Imagen I.I) 

7. Al acceder a la siguiente pantalla, seleccione la cantidad de días anteriores a la fecha actual 
que desea reprocesar. Al dar clic fuera de este campo se mostrará el rango de fechas a 
reprocesar. (Imagen I.II) 

8. Seleccione si desea actualizar el rol de turnos para desplegar las opciones del rol de turnos. 
9. Asigne la planilla de Turno con la que desea realizar el reprocesamiento de eventos, o bien, 

seleccione el horario en el día a reprocesar. (Imagen I.II) (Tome en cuenta el día marcado en 
color azul como el día a afectar) 

10. Presione el botón de Reprocesar. (Imagen I.II) 

 

 



 

 

 
(Imagen I.II) 

Al finalizar se le indicará que el registro se encuentra reprocesando y en unos minutos se 
reflejará el resultado. 

 

NOTAS 

En caso de que no aparezca el icono de reprocesar eventos, tomando en cuenta los criterios 
previamente mencionados, será porque no cuenta con autorización para realizar esta acción. 

El color del tipo de registro cambiará de acuerdo a los parámetros previamente seleccionados. 

El botón de , elimina cualquier operación realizada. 

El campo de “Página (# Empleados), muestra la cantidad de empleados seleccionados y en caso 
de ser mas de 20 registros, en número de página donde se sitúa. 

 
  

 

 

 


